
ROMÂNIA 
JUDEȚUL NEAMȚ 

COMUNA BÂRGĂUANI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
al ședinței de îndată a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani 

	  
	 Încheiat astăzi, 13 ianuarie 2026, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Bârgăuani. 
Ședința a fost convocată legal și statutar, conform dispozițiilor legale în vigoare. 

Participanți 

Sunt prezenți 10 consilieri locali, din totalul de 13 consilieri în funcție, absenți fiind domnii 
consilieri: Măriuț Ion-Emanuel, Pavăl Vasile, Vargă Ion-Viorel, ședința fiind statutară.  
La ședință participă primarul comunei, dl. Petrică Șchiopu și secretarul general al UAT Bârgăuani, 
dl. Toma Dragoș-Cosmin. 

Ordinea de zi 

1. Apelul nominal și constatarea cvorumului 

Secretarul general precizează numărul consilierilor locali și necesarul voturilor pentru adoptarea 
proiectelor de hotărâre. 
Se constată prezența a 10 consilieri locali, ședința fiind legal constituită. 

2. Aprobarea ordinii de zi 

Președintele de ședință dă citire dispoziției de convocare a ședinței de îndată nr. 1 din 12.01.2026 și 
a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
Ordinea de zi este supusă la vot și se aprobă în unanimitate. 

3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

Se prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local, din 29.12.2025. 
Secretarul general face mențiunea unei completări, prin introducerea numelui consilierului care a 
votat împotrivă la proiectul nr. 1, această mențiune fiind omisă în procesul verbal transmis spre 
analiză. Procesul verbal este supus la vot și se aprobă în unanimitate. 

Dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi 

I. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare 
din excedentul bugetului local al anilor precedenți 

În cadrul dezbaterilor: 
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• Domnișoara Dumea Bianca Alina, consilier în cadrul Compartimentului Buget, Finanțe, 
Taxe și Impozite Locale a prezentat raportul de specialitate, aducând precizări cu privire la 
necesitatea adoptării hotărârii. 

• Dl. consilier Chirițescu întreabă dacă a existat un excedent în anii trecuți, răspunsul primit 
fiind afirmativ.  

Proiectul de hotărâre se supune la vot: 
Rezultatul votului: 10 voturi pentru - unanimitate.  
Proiectul de hotărâre este adoptat. 

II. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru modificarea Contractului de 
delegare nr. 760/84/21.07.2025 

Primarul prezintă necesitatea acordării unui mandat pentru a semna un act adițional la contractul de 
delegare al serviciului de salubrizare care urmează să fie efectuat de firma câștigătoare. Se face 
precizarea că această solicitare a fost cerută tuturor unităților administrativ-teritoriale membre ale 
A.D.I. „ECONEAMȚ”, din Zona 1, județul Neamț, fiind vorba despre o perioadă de mobilizare a 
operatorului, necesară pentru asigurarea condițiilor tehnice și operaționale de prestare a serviciului. 
În cadrul dezbaterilor: 

• Dl. consilier Chirițescu întreabă dacă vor fi modificări de tarife, iar doamna consilier 
Clopotaru Loredana întreabă când vor veni mașinile de ridicat deșeuri, cum se va achita 
acest serviciu. Ambii primesc răspuns de la dl. primar, iar ulterior proiectul este supus la vot.  

Rezultatul votului: 10 voturi pentru - unanimitate.  

III. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării Programului Național „Masă sănătoasă” în 
unitatea de învățământ din comuna Bârgăuani, județul Neamț, în anul 2026 

Primarul face precizarea că au fost aprobate sumele necesare desfășurării proiectului și pentru 2026, 
fiind necesară aprobarea Consiliului Local. 

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate, cu 10 voturi pentru. 

Prezentul proces-verbal a fost încheiat astăzi, 13.01.2026, în două exemplare originale. 

     Președinte de ședință, 	                                                 SECRETAR GENERAL U.A.T, 
     PUȘCAȘU Constantin                                               	  Dragoș-Cosmin TOMA 
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